

22 ОКТ 1988

Дневник искусств **СЕВЕРНЫЙ МАРШРУТ**

Обслуживание отдаленных уголков области, комсомольских ударных строек — особая страница в жизни областного ТЮЗа. Недавно группа артистов театра побывала в гостях у жителей Ербогачена. За два дня актеры показали четыре спектакля. Маленькие зрители с удовольствием встречали героев сказки «Зайка-зазнайка» С. Михалкова, вечером актеры играли спектакль «Пора тополиного пуха» А. Сергеева. А между спектаклями проводились встречи со школьниками, педагогами, в которых приняли участие актеры О. Мокшанов, М. Ройзен, В. Безродных, Л. Артамонова, В. Кирсанова, Е. Люстрицкая, Л. Попкова. Они рассказали об истории театра, познакомили с произведениями Е. Евтушенко, Б. Пастернака, Р. Бёрнеса.

Интересно прошла встреча с рабочими геологической экспедиции.

В. СУЛИМЕНКО,
заведующая литературной частью ТЮЗа.